



2 апреля на территории Минского автомобильного рынка в Малиновке прошли соревнования среди любителей экстремального вождения.

Участникам предлагалась проложенная трасса при помощи пилонов, не очень сложная, местами с поворотами.

Основная борьба за первое место развернулась между обладателями двух турбированных автомобилей.

Кстати, зачет проводился как в абсолюте, так и в классе «Профессионал» для выпускников школ.

Стать участником данных соревнований можно в школе экстремального вождения «Автоспорт».

**Зачет «Абсолют»**  
1. Андрей Машапов 2. Евгений Дворничук 3. Андрей Барановский

**Зачет «Профессионал»**  
1. Алексей Савосько 2. Сергей Вязович 3. Андрей Барановский

**Зачет «Автоледи»**  
1. Светлана Градова 2. Оксана Криштопа 3. Татьяна Александровна

Фотографии с соревнований